Vzorové priklady k pfijimaci zkouSce na obory
Matematika-ekonomie se zamérenim na
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bankovnictvi/pojiStovnictvi a Aplikovana statistika

. Urcete hodnotu =z, jestlize
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x = log, \/; + logs 9 — log(0,001)

. Vyfeste v mnoziné redlnych ¢isel nerovnici
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. VyTeste v mnoziné vSech realnych cisel nerovnici
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. Vyfeste v mnoziné vSech redlnych cisel rovnici
sinz =1

. Zjednoduste vyraz a stanovte podminky

(> = b)2(a — b)
[(a = b)*(a +b)°]
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. Nacrtnéte graf funkce
_2x—3
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. Najdéte smérnici piimky, ktera prochazi body [0,1] a [1, 3].

. Jak se zméni objem krychle, jestlize se délka jeji hrany zvétsi o 100 % ?
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7. Smérnice piimky je rovna 2.

8. Objem krychle se zvétsi osmkrat.



